



Две группы мирных жителей эвакуированы с «Азовстали» при участии митрополита Горловского и Славянского Митрофана



Служба коммуникации ОВЦС, 02.05.2022.30 апреля и 1 мая 2022 года с территории металлургического комбината «Азовсталь» в Мариуполе вышли две группы мирных жителей – в общей сложности число эвакуированных составляет 101 человек, среди них есть дети.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в организации выхода мирных жителей принял участие митрополит Горловский и Славянский Митрофан, который одним из первых встретил этих людей. Многие из них поначалу боялись покинуть территорию завода, но присутствие православного иерарха помогло преодолеть этот страх: увидев его, люди решились на эвакуацию, сообщает

Официальный сайт Московского Патриархата. «Безопасный выход с территории мариупольского завода "Азовсталь" части находившихся там мирных жителей – очень важный результат переговоров, предпринятых с участием международных организаций», –

отметил в своем телеграм-канале председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ, временно исполняющий обязанности руководителя Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси В.Р. Легойда.

Он напомнил, что «Русская Православная Церковь и ранее участвовала в обмене пленными и других гуманитарных акциях в данном регионе». Благодаря состоявшейся эвакуации число мирных жителей на «Азовстали» значительно уменьшилось, хотя часть из них по-прежнему остается на территории завода.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89199/>